

## На Станции юных техников говорили о героизме и героях

День Героев Отечества — то памятная дата, которая посвящена тем, кто отличился бою доблестью, отвагой и смелостью, защищая свою Родину.

Этот день помогает понять, что лежит в основе гражданской ответственности и настоящего, неподдельного патриотизма. В МБУДО СЮТ г.Донецка в объединении «Самodelкин», педагогом Павленко Е.Н., был проведён видео урок «Героем может стать каждый!». Ребята посмотрели видеоролик об истории возникновения праздника, поделились уже имеющимися знаниями, рассказали об истории своих семей, своих героях, почитали «речевые облачка», пословицы и поговорки о героизме, узнали,

что не только военные, но и медики, спасатели, пожарные, врачи, полицейские, мужчины и женщины, могут быть удостоены этого почётного звания.

Россия — это страна героическая. В её истории было больше военных лет, чем мирных. И какие бы враги ни бросали нам вызов, наш народ выстоял, благодаря своей стойкости и героизму.

Помня и чувствуя Героев Отечества, мы не только отдаём им дань, но и воспитываем в себе и наших детях гражданский дух, патриотизм, любовь к своей стране. Мы учимся быть сильными, смелыми и ответственными гражданами. В конце мероприятия ребята почтили память героев минутой молчания.

Россия гордится своими героями!



## Диалог с героем



11 декабря, в рамках проекта «Диалог с Героем» и в день государственного праздника — Дня Героев Отечества, в детском саду «Солнышко» прошла встреча с сотрудниками Росгвардии и одним из героев специальной военной операции.

Прапорщик полиции Широкий Александр Сергеевич, старший сержант полиции Дорофеев Вячеслав Сергеевич и Моисеев Дмитрий Викторович привели ребят в мир истории и становления Росгвардии, освещая свою родную службу

— вневедомственную охрану. Они с увлечением объяснили юным слушателям важность личной безопасности на улице и основные правила общения с незнакомыми людьми. Воспитанники узнали о функциях и задачах военизированного

подразделения и даже смогли примерить образы сотрудников ведомства.

Герой СВО, Моисеев Дмитрий Викторович, поделился своими воспоминаниями о службе в армии, раскрыл секреты характера истинного защитника и рассказал, на-

сколько важны сила и смелость. На его груди сияла медаль «Участнику специальной военной операции», символизируя мужество и преданность. Встреча оставила яркие впечатления и вдохновила детей на героизм и доблесть.

## Акция «Поздравь солдата с Новым годом!»



В преддверии новогодних праздников каждый из нас верит в исполнение желаний, верит в чудо. Каждому в трудную минуту нужны слова поддержки. Нужны они и нашим бойцам, выполняющим трудную военную задачу.

Поэтому в рамках акции «Поздравь солдата с Новым годом!» учащиеся 3 А класса написали письма солдатам с теплыми поздравлениями. В своих письмах дети выразили благодарность бойцам за их мужество и самоотверженность. Они желали крепкого

здоровья, скорейшего возвращения домой и, конечно же, счастливого Нового года! Об этом рассказала классный руководитель 3 А класса Н. А. Зеленкова.

Пусть слова, написанные детьми, поддерживают в трудные минуты наших героев!

В Ростовской области в День Героев Отечества стартовал пилотный проект «С теплом из дома», направленный на поддержку участников СВО. В рамках проекта дончане вяжут носки и другие теплые вещи для

бойцов на передовой, чтобы помочь защитникам преодолеть холода и ощутить заботу земляков.

Организатор проекта — ростовское городское отделение РОО «Русская община» при поддержке Правительства Ростовской области.

«Этот проект становится мостом между поколениями, позволяя каждому из нас проявить солидарность и признательность тем, кто сегодня стоит на защите нашей Родины. Мы отправляем бойцам не просто теплые вещи, но и теплоту своих сердец,



уют родного дома. Пусть все это поддерживает ребят в трудные моменты и помогает вернуться домой с победой»,

— отметил руководитель Ростовского городского отделения РОО «Русская община» Дмитрий Рыбаков.